



我们不会忘记

去年“5·12”地震后，我们的学校垮塌了，全校师生千里迢迢来到达州。这一年里，我们心里时时刻刻都有一种热热的东西在涌动，这就是达州人民给我们的爱的血液。

我们不会忘记，达州市委书记李向忠叔叔，于百忙之中来到我们学校，和我们——亲切握手，他不仅给我们带来了礼物，还关切地询问我们在达州生活习不习惯，学习是否愉快。他那微笑着的面容，他那亲切的话语，让我们这些异乡孩子如同见到了最熟悉的亲人，心中涌动着一股股滚烫的暖流。

我们不会忘记，无数个单位的叔叔阿姨们给我们带来了新衣服、新鞋子……让我们这些家园被毁的孩子重新有了笑容。记得有一次，我们去农贸市场买东西，当得知我们是从灾区来的学生时，一位姓刘的叔叔硬要把价值几百元的糕点送给我们，让我们品尝。我们一再推辞，但最终盛情难却，收下了。吃着那美味的糕点，我们的心情无比感动。

时间真是无情，如今，就要离开达州了，我们每个人都依依不舍。但是我想，虽然我们离开达州回到故乡，但对于达州，我们永远不会忘记；对达州的人，我们永远不会忘记。

◎汶川县玉龙小学六年级/翟永凤

在达州的一年中，每天都在发生着许多让我难忘的事情。就拿去年九月十日这天来说吧——

那天是教师节，让我们没想到的是，达州市的市长何健叔叔会在百忙中到学校看望我们。临走时，他又不断叮嘱校长，学校师生有什么困难和要求，尽管提出来，一定尽力解决！那一刻，老师和同学们的心都暖暖的，眼眶都湿润的，连市长叔叔都这样无微不至地关心我们，我们还有什么不满足的呢？

何叔走后，我们参加了市职高师生为我们准备的联欢会。一个又一个精彩的节目让我们大开眼界，两只小手都拍红了！轮到我们用手语表演《感恩的心》时，会场里静悄悄的，大家的心和我们的心紧紧地连在一起，产生了强烈的共鸣。吃过午饭，我们又乘车到达一中参加他们的教师节庆祝活动，达一中的全体师生给我们学校捐了一万元钱。一万元钱可以买好多学习用品啊，那一刻，我多么想哭出来呀！但我不能哭！我要坚强！我要以最好的状态来表达我对达州人民深深的敬意！

◎汶川百花小学六年级/汤秋月  
(指导教师：廖学平)